

工业设计赋能中小企业专项行动(黄岩站)举行

用“黄岩设计”擦亮“智造”名片

本报讯(记者张怡)3月1日,2023—2024工业设计赋能中小企业专项行动(黄岩站)举行。该活动由工业和信息化部工业文化发展中心、黄岩区人民政府共同主办,旨在深入贯彻《“十四五”促进中小企业发展规划》,推动工业设计为黄岩企业赋能、赋智、赋值,加快培育新质生产力。



无人机巡航+电子围栏 里石门水库打造“智”水新样板

“在半年时间里,共执行728条自动巡查航线,发现了600多个点位的异常,其中包含500个违规钓鱼点位、60个水色变化点位、30个漂浮物点位、35个水库岸边露点等相关问题。”市生态环境局天台分局工作人员正介绍着,一架无人机从第三机场缓缓起飞,按照规定的巡航路径执行任务。



临海:举办开年首场本地企业优质项目路演

本报讯(记者张馨苑 通讯员张国辉)3月1日,临海举行第二批本地企业优质项目路演汇报会。经过前期仔细遴选,锐凌机械、顶立新材料、双马塑业、海世达应急装备等12家企业在40余家企业中脱颖而出。

全省巡视巡察工作会议暨 十五届省委第四轮巡视动员部署会召开

(上接第一版)会上宣布了十五届省委第四轮巡视组长、副组长授权任职及任务分工决定;中央巡视办负责同志关于推动新时代巡视巡察工作高质量发展专题辅导。

临海首家农民田间学校开课

(上接第一版)向阳村党总支书记张勇介绍,该村生产年糕已有40多年历史,目前年产量达3000吨,特别是三姓年糕、章

励资金由原来的2000万元提升至5000万元,近两年累计拨付奖补资金5500余万元、发放工业设计创新券近1200万元。

目前,黄岩区共有注册工业设计企业457家,其中省级工业设计中心14家、省级工业设计研究院1家,在全省各县(市、区)中排名第一。去年,全区工业设计服务收入约2.5亿元,工业设计成果转化产值超200亿元。

“我们在黄岩启动工业设计赋能中小企业专项行动,希望能够进一步提升‘黄岩设计’的影响力,擦亮‘智

造黄岩’靓丽名片。同时,也希望政、产、研等各方借助这个平台,交流经验,共谋发展,为推动广大中小企业高质量发展、建设制造强国贡献力量。”工业和信息化部工业文化发展中心副主任李宇说。

活动现场发布了第一批地方推进工业设计赋能中小企业典型做法案例名单,浙江有两地入选,黄岩区为其中之一,也是台州唯一。随后,黄岩区发出“设计智造·产业腾飞”——工业设计赋能中小企业倡议,呼吁更多企业积极应用工业设计,提升产品

里石门水库打造“智”水新样板

活饮用水供水任务,更是天台人心中名副其实的“大水缸”。为确保护饮用水源保护区精准落地,依法依规推进水源地保护区规范化和智能化管理,保障人民群众饮水安全,2023年,市生态环境局天台分局在天台县里石门水库开展电子围栏建设和借助无人机监管的项目,进一步提升生态环境监管效能。



高铁线全面进入 悬挂梁建设

3月1日,在杭台高铁温岭至玉环段双溪镇凤凰村施工现场,中铁十四局工人全面进入水面通航孔、跨越公路悬挂梁建设。

全省巡视巡察工作会议暨 十五届省委第四轮巡视动员部署会召开

决服务大局,深刻把握巡视巡察的根本任务、工作方针、价值追求和职责使命,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,发挥巡视巡察的政治监督作用,坚持“发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展”,推动落实惠民利民、安民富民政策,聚焦高质量发展,创新深化改革攻坚开放提升、共同富裕示范区建设、“三支队伍”建设等重点任务做好监督,不断把巡视利剑磨得更光更亮,更加担当有为地推进自我革命省域实践。

临海首家农民田间学校开课

家溪年糕一直以来深受临海人民喜爱,占据本地市场约90%的份额。目前“章家溪年糕”已经获得集体商标,打出了产业发展的新名片。

附加值和市场竞争力。当天,工业和信息化部工业文化发展中心还与黄岩区工业设计基地达成合作,双方将共建工业设计赋能中小企业公共服务平台。下阶段,黄岩区将以建设浙东南工业设计小镇为引领,以推动中小企业转型升级为抓手,加快完善工业设计产业生态。预计到2026年,浙东南工业设计小镇将集聚150多家以工业设计为主导的现代生产服务业机构,总营收突破5亿元,设计成果转化产值突破300亿元。

里石门水库打造“智”水新样板

体,通过云计算、大数据和人工智能等新技术,实时监控抓拍取证,实现“智能发现—智能预警—实时监控—抓拍取证”闭环管理。

高铁线全面进入 悬挂梁建设

近年来,玉环全力构建内通外畅的交通发展新格局。眼下,高铁、台州一号公路加速推进,助推经济高速发展。

全省巡视巡察工作会议暨 十五届省委第四轮巡视动员部署会召开

护”,持续深化政治巡视,坚决有力推动习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神落地见效,严守政治纪律、政治规矩,树立践行正确政绩观,着力推进政治监督具体化、精准化、常态化;突出监管厚爱,持续激发干事活力,更精准发现问题,更科学定性量纪,更有效澄清正名,把从严监管与激励干事有机统一,鼓励多干事、真干事,推动党员干部甩开膀子、心无旁骛干、问心无愧干;放大整改效应,持续推动以巡促治,将巡视整改与促进发展有机结合,及时整改与长效整治有机结合,点上整改与面上提升有机结合,进一步压实整改责任体系,完善整改制度机制,构建整改

全省巡视巡察工作会议暨 十五届省委第四轮巡视动员部署会召开

监督闭环,强化联动贯通,持续提升巡视质效,坚持全省“一盘棋”,更加注重上下联动、横向贯通、问题共答,最大限度把制度优势转化为监督效能;夯实基础支撑,持续锻造过硬铁军,强化思想淬炼砥砺政治忠诚,强化能力锻炼提升斗争本领,强化作风锤炼严守清廉底线,在巡视巡察一线历练干部、培养干部,以高素质专业化队伍推动巡视巡察工作高质量发展。

全省巡视巡察工作会议暨 十五届省委第四轮巡视动员部署会召开

江南街道党工委书记王臻介绍,为此,江南街道深入实施现代“新农人”培育行动,积极引导乡村产业振兴带头人、农创客,利用市场化手段鼓励青年人才到乡村发展,为农村产业提质、农民创业奔富提供人才支撑。

领导干部任前公示简介 (2024.03.01 共3名)

姚君丹,女,汉族,1981年4月出生,在职研究生学历,中共党员,现任中共台州市黄岩区委常委、宣传部部长,拟任市直单位正局长级领导职务。

市县精彩之笔

“18度”甜瓜提早一个月上市 三门:技术创新 助力农业丰收

在7年前,该甜瓜基地便尝试过攻克三层拱棚种植技术,但由于缺少经验,异常的天气让基地损失惨重。为不失败过还会再来一次?这要从“创新”两字说起,科技要创新,农业也不例外。“去年我县杨梅利用大棚技术提前上市,杨梅前期价格能卖到160元一斤,我们受这个启发,才鼓足勇气再次尝试多套膜技术种植甜瓜。”张哲雨根据基地的实际情况,再次开始了技术攻关。

新春走基层·赢战开门红

仙居县人民医院迁建项目—— 力争上半年 完成土建工程90%

这个工程位于仙居未来科创城核心区,项目按照三甲综合医院和三乙妇产专科医院标准,将县人民医院和县妇幼保健院合并建设,设床位1200张,目标是打造成智慧型、未来型的医院综合体,建成全国县级标杆医院。



3月1日,位于椒江区陈下街道的浙江杜马缝绉机股份有限公司装配车间,工人们正在赶订单。截至2月底,该公司1—2月缝绉机销售额近3000万元,订单量较去年同期增长8%左右,预计一季度订单量较去年同期增长12%,销售额将达4500万元。



3月1日,仙居县经济开发区一家生产新能源观光车企业的车间内,工人正在加工车辆配件。春节假期结束后,仙居县各企业抢抓机遇,铆足干劲,奋力实现一季度经济发展开门红。

遗失浙江成功建材有限公司财务专用章一枚,号码:3310020100506,法人章(王彬彬)一枚,号码:3310020100505,声明作废。

遗失玉环首力机械有限公司公章一枚(没有编号);法定代表人王自清印章一枚(没有编号),声明作废。

遗失台州市东联汽车压缩机有限公司公章一枚(没有编号);法定代表人王自清印章一枚(没有编号),声明作废。

遗失台州市椒江银嘉眼镜厂公章一枚,号码:33100210013246,声明作废。

Advertisement for '收务力' (Service Power) featuring a large vertical title and a background image of a person working.